



Direcția Investiții și Servicii Publice
 Serviciul Management de Proiect

Nr: 5413 din 26.06.2015

Raport la proiectul de hotărâre privind
încetarea contractului de finanțare nr. 1119/321/03-12-2013
aferent proiectului: **“E-UAT. SISTEM INFORMATIC INTEGRAT, SUPTOR PENTRU
DEZVOLTAREA SI CRESTERA EFICIENȚEI SERVICIILOR PUBLICE IN
JUDETUL IALOMITA”**

Urmare a lansării de către Ministerul pentru Societatea Informațională a apelului de proiecte pentru Programul Operațional Sectorial “Creșterea Competitivității Economice” 2007- 2013, **-co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională**, Axa III „Tehnologia Informației și Comunicațiilor pentru sectoarele privat și public”, Domeniul Major de Intervenție 2 „Dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice electronice”, Operațiunea 1 „Susținerea implementării de soluții de e-guvernare¹ și asigurarea conexiunii la broadband, acolo unde este necesar”, proiectul **“E-UAT. SISTEM INFORMATIC INTEGRAT, SUPTOR PENTRU DEZVOLTAREA SI CRESTERA EFICIENȚEI SERVICIILOR PUBLICE IN JUDETUL IALOMITA”** depus în luna mai de către unitatea administrativ-teritorială –județul Ialomița, **a fost selectat și aprobat spre co-finanțare.**

Termenul de implementare a fost de 18 luni, ulterior a fost prelungit la 23 luni, Consiliul Județean fiind lider de proiect, în parteneriat cu alte 15 unitati administrativ-teritoriale după cum urmează: Amara, Căzănești, Fierbinți Târg, Grindu, Roșiori, Dridu, Gârbovi, Jilavele, Maia, Mărculești, Moldoveni, Munteni Buzău, Movila, Stelnica, Traian

Obiectiv principal al proiectului :creșterea performanței actului administrativ prin eficientizarea activitatilor interne, a calitatii serviciilor publice on-line aduse cetateanului cu ajutorul unui sistem informatic integrat implementat la nivelul institutiilor publice partenere, care sa gestioneze Registrul Agricol în format electronic si sa realizeze un management intern performant.

Având în vedere faptul că:

- în urma analizării, de către Comisia de evaluare numită prin Dispoziția nr. nr. 39 din data 20.05.2014 a Președintelui Consiliului Județean Ialomița, a ofertelor la procedura de atribuire „licitatie deschisa” pentru încheierea contractului având ca obiect **achiziție de echipamente și servicii de implementare a sistemului informatic integrat (inclusiv servicii de instruire) din cadrul proiectului „E-UAT. Sistem informatic integrat, suport pentru dezvoltarea și creșterea eficienței serviciilor publice în județul Ialomița” Cod SMIS - CSNR: 48411**, nu a fost stabilit un câștigător, procedura de atribuire fiind **ANULATĂ**, potrivit prevederilor art. 209, alin.(1), lit.a) din Ordonanța de Urgență nr. 34 din 19 aprilie 2006 privind atribuirea contractelor de achiziție publică, a contractelor de concesiune de lucrări publice și a contractelor de concesiune de

¹ inclusiv servicii de e-administrație, conform Legii 161/2003

servicii, cu modificările și completările ulterioare, deoarece au fost depuse numai oferte neconforme,

- precum și faptul că timpul rămas până la terminarea perioadei de implementare nu a fost suficient pentru finalizarea activităților specificate în proiect,

Ministerul Societății Informaționale care reprezintă Organismul Intermediar (OIPSI) a transmis în data de **27.05.2015** o adresă prin care constată imposibilitatea realizării proiectului în perioada de implementare, încetarea contractului de finanțare și restituirea sumei rambursate în cadrul proiectului până în prezent.

Suma ce urmează a fi restituită către A.M. P.O.S.C.C.E. ca urmare a încetării contractului de finanțare pentru proiectul în cauză este de 27.339,48 lei, sumă reprezentând în fapt rambursări aferente cererii de rambursare și a cererii de plată întocmite și depuse la O.I.P.S.I.:

- sume FEDR în valoare de 22.555,23 lei;
- sume BS în valoare de 4.718,33 lei;
- sume BS pentru TVA aferentă contribuției proprii 2% în valoare de 65,92 lei.

Sinteza activităților derulate în cadrul proiectului, până la această dată, este prezentată în anexa.

Având în vedere cele prezentate mai sus, propunem spre analiză Consiliului Județean Ialomița, în vederea aprobării, adoptarea unei hotărâri privind încetarea implementării proiectului și restituirea sumelor rambursate conform solicitării O.I.P.S.I.

Anexam:

- adresa OIPSI nr. 8377/25.05.2015 înregistrată la CJI cu nr. 4452/27.05.2015;
- anexă sinteza activităților proiectului.

DIRECTOR EXECUTIV,
NICULINA NEGOIȚĂ

Î/Rd: Luiza Gheorghe - Manager proiect
Consilier- Serviciul Management de Proiect